Aoknon 1

A. Ipayrte 1ig avrioToixeg evioAég FORTRAN yia Tov uttoAoyiopd NG TIMAG TOU Y
oUPQWVQ PE TN OXETEIG:

y:M :X_2_1+ \/i y: 1+X3 i y:x_4 +5X+ 1 1+2
X —
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B. Na ypagei kwdikag FORTRAN T1rou Ba déxetal atmd 10 XpAOTN MIQ TTPAYUATIKN
TIMA X. ZTnN OUVEXEID Ba TUTTWVEI TIG TIMEG TOU Yy YIa KABE pia atrd TIG TTapatmavw
OX£EOEIG.

Aoknon 2

Na ypagei kwdikag FORTRAN T1ToU Ba déXETAI ATTO TO XPAOTN MIG TTPAYUATIK TIMA X.
2Tn ouVvEéXEIa Ba TUTTWVEI TNV TIKI TOU Y CUUQWVA WE TIG OXETEIG:

5
=——ylax>1
x+2Y
y=y/[x/+1yiax<1

2HMEIQZH: Eivar atmrapaitntn n xpnon oopng IF. Na ypdyere kai TIG TPEIG
TTapaAAayEG TOU TTAPATTAVW KWOIKA TTou Ba XpnolpoTtrololv avriotoixa T Aoun 1, T
Aopn 2 kai Tn Aopn 3.

Aoknon 3

Na ypagei kwdikag FORTRAN 10U Ba déXETal ATTO TO XPAOTN MIG TTPAYUATIKR TIMA X.
2Tn ouvéxela Ba TUTTWVEN TNV TIPA TNG ouvaptnong f(x):

f(x)=ﬂ+§
x-2 5

O kwdIkag Ba TTPETTEI VA TUTTWVEI JHVUPA OQAAPATOG, av O XproTng dWaoel TIUA Tou X
oTnv otroia dev opideTal N TTapaTTdvw ouvapTnon.

Aoknon 4
Na ypatei Tpoypaupa o FORTRAN TTOoU va TUTTWVEI TOUG N TTPWTOUG PUOIKOUG

apIBPOUG yIa TOUG OTTOIOUG TO ABPOIoUA TWV TETPAYWVWY Toug dev Eetrepvd 10 200.
Na ypayeTte duo EKOOXEG:



a) ye ouvduaopévn xpron do pe perpnth Kai if
B) Me xprion aévang emmavaAnyng (do Xwpig HETPNTR).

Na uTToAoyIOTEl TO TTAPAYOVTIKO €vOG BETIKOU aképalou apiBuou. To TTapayovTikod
€VOG BeTIkoU aképaiou apiBuou N # 0 cupBoAiCeTal NI kai opidetal wg TO yIVOPEVO

Aoknon 5

Twv aplBpwv 1, 2, 3, ..., (N-1), N. Av N=0 161¢ N! = 1.

Napdadeiypa: S!'=1-2- 3-4-5=120

EAéyETe Ta ammoTeAéopaTa TOU KWOIKA 00G OUUPWVA PE TOV TTapakdTw Trivaka (Mnyn:

http://en.wikipedia.org/wiki/Factorial)

N N!

0 |1

1 11

2 |2

3 |6

4 124

5 1120

6 | 720

7 15040

8 140320

9 362880

10 | 3628 800

15 | 1307 674 368 000
20 | 2432902 008 176 640 000

Na ypdyeTe duo eKOOXEG:

a) Me xpnron integer petapAnTwy

B) Me xprion real peTaBAnTwv

Aivetal n oeipd:

=1 1. 1.1
=+

=2 2 4 8

MpoetAéyovTag Tov apiBud Twv Opwv UTTOAOYIOTE TNV TIUA TG OEIPAG.
EAEyETE T ATTOTEAEOPATA OOG OCUPPWVA PE TOV TTOPAKATW TTiVAKA:

Aoknon 6
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YTrapxel KATToI0 dvw OpIo OTIG TIWEG TNG OEIPAS QUTAG;
2UYKPIVETE Ta ATTOTEAEOPATA WG TTPOG TN XPron single kai double precision yia tnv
METABANTA TNG TIUAG TNG OEIPAG.

Aoknon 7

Na ypagei kwdikag FORTRAN T1rou 8a uttoAoyicel To dBpoiopa dAwv Twv OTOIXEIWV
€vog dlavuopaTtog a (MovodidoTtarn array) didotaong N. Ta oToixeia Tou dlIavUoUATOG
a divovrtal ato 1n oxéon: a(i) = 2%i

O utroAoyIopOG va Yivel:
Q) JE TNV TEXVIKI aBpoiopaTog o€ ueTaBAnTh
B) We TN Xpron Tng ecwtepikng ouvdptnong sum )

Aoknon 8

Na ypagei kwdikag FORTRAN T1rou Ba utroAoyicel To dBpoiopa dAwv Twv OTOIXEIWV
€VOGg TETpaywvikou Trivaka A (8ididoTtatn array) didotaong NxN. Ta oToixeia TOU
mivaka A divovtal atré Tn oxéon: A(, j) = 2%i -

O utroAoyIopoG va yiver:
Q) JE TNV TEXVIKI aBpoiopaTog o€ ueTaBAnTN
B) pe TN Xprion Tng ecwtepikng ouvdptnong sum( )



